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A Föld napja alkalmából a JóMa 
egyesület minden évben színes vi-
rágokat ültet a megújult Mátyás 
téren. A kertészeti munkálatok 
során a civil szervezet önkéntesei 
négyszáz tő muskátlival és egy-
nyári növénnyel szépítették meg 
a parkot. A civil szervezet elnöke, 
Gaálné Madarász Anna kifejtette: 
igyekeznek egész évben különbö-
ző feladatokat elvégezni a Mátyás 
téren. „Ilyen például a parkosítás,  
a szemétszedés vagy a virágültetés. 
Tesszük mindezt azért, mert itt élünk, és szeretjük szépnek 
látni a környezetünket, másrészről pedig tavasztól késő őszig 
benépesül ez a tér, és a családok is szívesebben jönnek egy 
virágokkal tarkított parkba” – fejtette ki a JóMa elnöke. 
A muskátlikat és az egynyári növényeket a Józsefvárosi 

Önkormányzat díjmentesen 
biztosította a civil szervezet 
számára. A virágültetésen 
jelen volt Sántha Péterné al-
polgármester, a körzet ön-
kormányzati képviselője is, 
aki megköszönte az önkén-
tesek erőfeszítéseit. „Ebben a 
parkban minden korosztály 
megtalálja a nyugalmát: a ki-
sebbek az elkülönített játszó-
téren szórakozhatnak, míg az 

idősebbek az árnyékot adó fák lombjai alatt pihenhetnek. Ez 
egy családi hely, amelynek tisztántartását, szépítését egy kis 
közösség is segíti, ezért nagyon hálásak vagyunk” – fűzte 
hozzá az alpolgármester.
� Sz.N.

KÖRNYEZETSZÉPÍTÉS ÖSSZEFOGÁSSAL

VIRÁGÜLTETÉS 
A MÁTYÁS TÉREN

A tavaszi időszakban évek óta színes virágok-
kal szépítik meg a Mátyás teret a Józsefvárosi 
Magdolna Negyedért Egyesület (JóMa) kezdemé-
nyezésére. Április végén a civil szervezet önkén-
tesei több mint négyszáz tő muskátlit és egynyári 
virágot ültettek el a közkedvelt parkban. A mun-
kálatoknál jelen volt Sántha Péterné alpolgár-
mester, a körzet önkormányzati képviselője is.

A BVA Budapesti Városarculati Nonprofit Kft.  
a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem közreműkö-
désével kutatta annak lehetőségét, hogyan lehetne 
Budapest köztereit közelebb hozni a gyermekek-
hez oly' módon, amely nemcsak izgalmasabbá teszi 
számukra a közlekedést, hanem ismereteiket is bővítheti.  
A kutatási munka eredményeként megszületett a Gyer-
mekbarát város koncepciója, amelyet elsőként Jó-
zsefvárosban valósítanak meg.
A fejlesztéssel a 3–10 év közötti gyermekeket 
szeretnék megcélozni. Kerületünkben ös�-
szesen hét helyszínen – a Gutenberg tér 2.,  
a Somogyi Béla u. 21., a Somogyi Béla u. 5.,  
a Német u. 6–8., a Német u. 20., a József u. 21.  

és a Horváth Mihály tér 6–8. előtt 
– festettek fel olyan installációkat, 
amelyek izgalmas lehetőséget 
nyújtanak a játékos tanulásra. 

A járdafestmények különböző 
témaköröket ölelnek fel – pél-
dául számok, tudomány, vers 

– és mindegyikhez tartozik 
egy-egy látványos feladvány 
vagy egy jellegzetes szimbó-
lum: ugróiskola, szorzótábla 
vagy épp' egy találós kérdés.  
A dínóknál a hosszmértékkel 

ismerkedhetnek a gyerekek, de találkoz-
hatnak a Naprendszer bolygóival és egy 
Varró Dániel versrészlettel is.� D.A.

GYERMEKBARÁT VÁROS PROGRAM JÓZSEFVÁROSBAN

JÁTÉKOS JÁRDAFESTÉSEK 
A KERÜLET UTCÁIN
Érdekes feladványok, versek és ugróiskolák: ehhez hason-
lókkal korábban nem találkozhattak a gyerekek a város 
utcáin. A Józsefvárosban tavaly elfogadott Gyermekbarát 
város koncepció keretében különböző érdekes felfestések – 
például dinoszaurusz-lábnyomok, a Naprendszer 
bolygói vagy épp szorzótábla – kerültek ki a kerü-
let hat helyszínére, melyek célja, hogy a gyerekek 
játékosan tanuljanak közlekedés közben.

A projekt  Józsefvárosban indult el, az alkotók –  a BVA Nonprofit Kft. és a MOME EcoLab kutató-csoportja – példaértékű modellnek szánják, és a jövőben szeretnék több kerületben is megva-lósítani
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Május első hétvégéjén rendezték meg az idei Budapest100 
programsorozatot, amely ezúttal a „Nyissunk a térre!” 
címet kapta. Ahogyan az elnevezés is utal rá, ez alkalom-
mal Budapest terei voltak a népszerű eseménysorozat 
főszereplői – és természetesen a terek házai, középüle-
tei és a hozzájuk fűződő érdekes történetek. Kerületünk 
most is kitett magáért, hiszen hét józsefvárosi tér csat-
lakozott a nyilvános programhoz, számos épületbejárást, 
vezetett sétát, utcazenét, kiállítást, flashmobot és egyéb 
változatos aktivitást kínálva ezen 
a nyüzsgő, napsütéses, nyárias 
hétvégén.

A megnyíló házak mellett idén érdekes tereken is vártak 
mindenkit május 5-én és 6-án; Józsefvárosban a Rákóczi, a 
Mátyás, a Kálvária és a Horváth Mihály tér mutatta be ke-
vésbé ismert arcát az érdeklődőknek, illetve a Gutenberg, a 
Mikszáth Kálmán és a Lőrinc pap téren is barangolhattak – 
ezúttal kicsit másként – azok, akik nyakukba vették a várost 
erre a két napra.
Vajon hányan tudták akár a környéken lakók közül, hogy 
a Mátyás tér 3. szám alatt egy csodálatosan épen maradt, 
hamisítatlan békebeli patika – az egykori Szent Keresztény 
gyógyszertár – alussza Csipkerózsika-álmát, vagy, hogy a 
szomszéd épületben, a 4-es szám alatt még mozi is működött 
a századelőn „Griffatong János mozgófényképes helyisége” 
néven. Sokakat vonzottak a Kesztyűgyár 
Közösségi Ház programjai, és rendszeresen 
találkozhattunk a sétákat vezető, kitűnően 
felkészült alkalmi idegenvezetőket feszülten 
figyelő, kerületünk utcáit rovó csoportok-
kal is. Mindenki találhatott a szája ízének 

leginkább megfelelő témájú 
túrát: voltak a kerület irodal-
mi életét felelevenítő, az itt al-
kotó művészek életét megidé-
ző séták éppúgy, mint a régi, 

napjainkra már lassan csak emlékké halványuló, rosszhírű 
„Nyócker” nehézfiúinak, neppereinek és vagányainak min-
dennapjait bemutató múltbéli kalandozások.
Mint tudjuk, hangulatos helyszínekben a Palotanegyed sem 
szűkölködik: a Gutenberg téren műveltségi kvíz, olvasókuc-
kó és a rendőrség kitelepülése várta a legkisebbeket mindkét 
nap, szombaton pedig sor került a Francois Fiedler gyer-
mekrajzverseny eredményhirdetésére is. Vasárnap a könyv-
nyomtatás rejtelmeibe nyerhettek betekintést a látogatók 
és a Pomázi Tűzoltózenekar adott parádés koncertet, míg  
a Mikszáth téren zenei programokkal készültek a szervezők. 
A Lőrinc pap térre is érdemes volt kilátogatni, hiszen labirin-
tussá változott a környék két napra. Ha sikerült kijutni az út-

vesztőből, akkor vezetett túrán vehettek részt 
a Zichy Hotelben, a 3-as számú házban pedig 
rajz és címeres tégla kiállítás, az épület közös-
ségi terének története és filmvetítés várta a lá-
togatókat.� Z.J.

HÁZAK, TEREK, TÖRTÉNETEK

Annak érdekében, hogy  
a múltban való kalandozás 

igazi, hamisítatlan XXI. 
századi élménnyé váljon, több 
ingyenesen letölthető mobil- 
applikáció tette interaktívvá 

ezt a két, feledhetetlen napot.

ÚJRA MEGNYÍLTAK 
A HÁZAK KAPUI 
A BUDAPEST100-ON
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„Évek óta stabil, kiegyensúlyozott Józsefváros működése, 
ennek köszönhetően akár önerőből is tudunk forrásokat 
biztosítani kerületi fejlesztésekre” – mondta Sára Botond  
a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet mó-
dosítása kapcsán. Az alpolgármester felelevenítette: az idei 
költségvetés többek közt 1 milliárd forintot biztosít a társas-
házak felújítására, támogatja a Corvin sétány megújítását, 
kerületi útfelújításokat és további fejlesztéseket. „A jó gaz-
dálkodásnak köszönhetően az idei évben a felhasználható 
maradványpénz 3,3 milliárd forint, 
ez az összeg sosem volt ilyen magas. 
Mindez lehetőséget ad arra, hogy 
önerőből – a költségvetésben már 
megfogalmazott fejlesztéseken túl 

– további, a várost és az itt élő em-
berek javát szolgáló elképzeléseket 
tudjunk megvalósítani” – fejtette ki 
Sára Botond. 

Egészségügyi beruházások, 
társasházi támogatások
Emlékeztetőül az alpolgármester ki-
emelte, az önkormányzat az elmúlt 
öt évben több mint 3 milliárd forint 
forrást biztosított állami segítséggel 
egészségügyi fejlesztésekre. Az ön-
kormányzat az idei évi költségveté-
sében az egészségügyre 750 millió 
forintot különített el, aminek egyik 
beruházásaként hamarosan elké-
szül az új, Kálvária téri háziorvosi 
rendelő, és nemsokára megkezdődik a Szigony utcai rendelő 
felújítása. 
Mint Sára Botond elmondta: a költségvetésben meghatáro-
zott fejlesztéseken túl a 2 milliárd forintos Orczy Negyed 
Programot az önkormányzat további 500 millió forint-
tal támogatja, valamint a társasházak felújítására 
fordítható 1 milliárd forintos idei keret mellett 
további 500 millió forintot biztosítanak erre 
a területre. Az alpolgármester hozzátette: 
örömmel látja, hogy a társasházak folya-
matosan pályáznak, az önerő is rendelke-
zésükre áll, így folyamatosan szépülhetnek 

meg a kerület házai. Ezen összeg mellett Józsefváros további 
200 millió forintot fordít önkormányzati bérházak rekonst-
rukciójára a pénzmaradványok terhére.

Közbiztonság és köztisztaság
A közbiztonság további javítására minden évben több mint 
700 millió forintot fordít az önkormányzat, ez most továb-
bi 100 millió forint körüli összeggel egészül ki, amely töb-
bek közt fedezetet biztosít a Losonci negyedben kialakításra 

kerülő körzeti megbízotti irodának, 
illetve számos, a kerületi rendőrkapi-
tányság által megfogalmazott, továb-
bi közbiztonsági elképzelésnek. 

„Ma a kerületben a legkihívóbb prob-
léma már nem a közbiztonság, ha-
nem a köztisztaság” – fejtette ki Sára 
Botond, éppen ezért a 2018. évi költ-
ségvetés megalkotásakor az egyik 
fő cél a köztisztaság javítása volt.  

„A korábbi évekhez képest idén több 
mint 100 millió forinttal többet biz-
tosítunk a köztisztaságra, amelyet ki-
egészít egy másik 100 millió forintos, 
eszközbeszerzési keret. Most ezt tá-
mogatjuk újabb 100 millió forinttal” 

– jelentette be. Az önkormányzat –  
az eddigieken túl – 250 millió forin-
tot költ út- és járdafelújításokra.

Nyár végére az összes  
óvoda és bölcsőde megújul

A maradványpénzek elosztásánál nem maradtak ki a legki-
sebbek és az idősebbek sem. „Annak érdekében, hogy az idei 
nyár végére eljussunk odáig, hogy teljesen megújulhassanak 
a kerületi óvodák és bölcsődék, további 130 millió forintot 

különít el az önkormányzat” – fejtette ki az alpolgármes-
ter. Emellett 60 millió forint jut a Lakatos Menyhért 

Általános Iskola és Gimnázium, a Losonci Téri 
Általános Iskola és a Molnár Ferenc Magyar–

Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
támogatására, míg a Palotanegyedben kiala-
kításra kerülő új idősklubra 50 milliót szán a 
Józsefvárosi Önkormányzat.� N.M.

Sára Botond: A 3,3 milliárd forintból – a már a költségvetésben megfo-galmazott fejlesztéseken túl – további, a várost és az itt élő emberek javát szolgáló elképzeléseket tudunk megvalósítani

TOVÁBBI 3,3 MILLIÁRD FORINT 
A KERÜLET FEJLESZTÉSÉRE

MÉG TÖBB PÉNZ JUT TÁRSASHÁZAKRA, 
UTAKRA, KÖZBIZTONSÁGRA, KÖZTISZTASÁGRA

Az önkormányzat felelős gazdálkodásának köszönhetően 
jelentős összeg – mintegy 3 milliárd 300 millió forint – 

maradványpénz halmozódott fel az idei költségvetésben. 
„Ez lehetőséget ad arra, hogy önerőből további, a várost 

és az itt élő emberek javát szolgáló elképzeléseket tudjunk 
megvalósítani” – jelentette ki Sára Botond alpolgármester 

a képviselő-testület május 3-ai ülésén. A keretből többek 
közt 500 millió forinttal egészítik ki az Orczy Negyed 

Programot, újabb társasházak újulhatnak meg további 
félmilliárd forintból, plusz 250 millió jut út- és járdafel-

újításokra, valamint további 100–100 milliót fordítanak 
közbiztonságra és köztisztaságra.

K KÖZÉLET
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Józsefváros rendőrkapitá-
nyának beszámolójából ki-
derült, hogy az elmúlt hét év 
adataival összevetve a tavalyi évben a lopás 59 százalékkal, 
a lakásbetörés 79 százalékkal, a gépjárműlopás 66 száza-
lékkal csökkent. A legnagyobb mértékben – 92 százalékkal 

– a gépjármű-feltörések száma csökkent, mialatt a rablás 85 
százalékkal, a kifosztások száma pedig kétharmadával esett 
vissza. 2010-től számítva az összes rendőri eljárásban regiszt-
rált bűncselekmények több mint felére csökkentek, emel-
lett az eredményességi mutató csaknem harmadával javult.  
A rendőrkapitány kiemelte, hogy a kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekményeket tekintve 41 százalékkal nőtt az eredmé-
nyesség.
Molnár Gábor r. alezredes szerint a jó eredmények elérésében 
nagy szerepet játszott a térfigyelő kamerarendszer, a rend- 
őrkapitányság munkatársainak közterületi szolgálata és  
a készenléti rendőrség jelenléte is. A rendőrkapitány kiemelte 
az önkormányzat támogatásával létrejött körzeti megbízotti 
irodák és a Népszínház utcai kontaktpont fontosságát a la-
kossággal való kapcsolattartás érdekében. 

Hangsúlyozta, hogy kiváló a 
rendőrkapitányság kapcso-
lata a társszervekkel – töb-

bek között  a közterület-felügyelettel és a polgárőrséggel –  
valamint az önkormányzattal, amely mindig segítséget nyújtott 
célkitűzéseik eléréséhez. A rendőrkapitány az idei évi céljaik  
között említette a reagálóképesség és a felderítések további  
javítását, a bűnügyi szakterület erősítését és a közterületi 
bűncselekmények visszaszorítását. 
Sára Botond alpolgármester köszönetét fejezte ki a rendőr-
kapitányság munkatársainak az elért eredményekért. Mint 
mondta, ez egy jó irány, ezt kell folytatni. Hozzátette: az el-
múlt években az önkormányzat a magyar állammal közösen 
mintegy ötmilliárd forintot fordított Józsefváros közbizton-
ságának javítására és az idei költségvetésben is hétszáz mil-
lió forintot meghaladó összeget irányoztak elő erre. Az elért 
eredményekből látszik, hogy érdemes ebbe a területbe fektet-
ni – jelentette ki. Az alpolgármester biztosította a rendőrkapi-
tányt, hogy a jövőben is támogatják a célkitűzésik elérésében. 
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a beszámolót. 

B.R.

A tavalyi évben – az előző évek tendenciájához hasonlóan  
– kevesebb volt a regisztrált bűncselekmények száma 
Józsefvárosban. A 2010-től számított adatokhoz képest több 
mint felére csökkent az összes rendőri eljárásban regiszt-
rált bűncselekmények száma, mialatt a nyomozás eredmé-
nyessége csaknem harmadával javult – számolt be a BRFK 
VIII. kerületi Rendőrkapitányság tavalyi évéről Molnár 
Gábor r. alezredes, józsefvárosi rendőrkapitány a május 
5-ei képviselő-testületi ülésen. Sára Botond alpolgármester 
megköszönte a rendőrök munkáját, és biztosította őket az 
önkormányzat további támogatásáról. A rendőrkapitány 
beszámolóját – amelyen jelen volt Kuczik János r. dandár-
tábornok, a budapesti rendőrfőkapitány rendészeti helyet-
tese is – a képviselő-testület 
egyhangúlag elfogadta.

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, 
hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyeze-
tükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

ELFOGADTÁK A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 2017-ES BESZÁMOLÓJÁT

TOVÁBB CSÖKKENT A REGISZTRÁLT 
BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMA 
JÓZSEFVÁROSBAN

Molnár Gábor: 
A jó eredmények eléré-
sében nagy szerepet 
játszott a térfigyelő 
kamerarendszer,  
a rendőrkapitányság 
munkatársainak  
közterületi szolgálata 
és a készenléti 
rendőrség 
jelenléte is

K

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

KÖZBIZTONSÁG

5



Turi-Kovács Béla korelnök, az ülés vezetője emlékeztetett 
arra: április 8-án szabad, tiszta választást tartottak, amelyen 
az ország határozott döntést hozott. Egyértelmű állásfogla-
lást hoztak arról, hogy az ország védelmét és biztonságát he-
lyezik minden elé, és ehhez a túlnyomó többség számára az 
eddigi kormány jelent garanciát. A választás örömteli részé-
nek nevezte, hogy a magyar vidék egyértelmű állást foglalt, 
holott kezét ma még nem a jólét vezette, hanem a bizakodás. 
A választási szervek magas színvonalú és hatékony munká-
jának köszönhetően az országgyűlési képviselők 2018. évi 
általános választását eredményesen, a hatályos jogszabályi 
rendelkezéseknek megfelelően, törvényesen bonyolították le 

– mondta Patyi András, a Nemzeti Választási Bizottság elnö-
ke az alakuló ülésen.
A képviselők a történelmi zászlók előtt tettek esküt. A par-
lamentnek ezúttal is 199 képviselő a tagja: a Fidesz frakci-
ójának 117, a Jobbiknak 26, a KDNP-nek 16, az MSZP-nek 
15, a DK-nak 9, az LMP-nek szintén 9, míg a Párbeszédnek 5 
képviselője van. Az Országgyűlésnek egy független tagja van, 
valamint egy nemzetiségi képviselője.  

„Az új Országgyűlés és a leendő kormány legitimációja min-
den vitán felül áll” – jelentette ki Áder János köztársasági el-
nök. Április 8-án, a választási eredmények megismerése előtt 

– látva a magas részvételt – a most ellenzéki szerepre készülő 
pártok vezetői is így nyilatkoztak. Azt is hangsúlyozta, hogy 
a választók döntését mindenkinek tiszteletben kell tartania, 
ez a demokrácia alapszabálya. Az országgyűlési választás 
végeredménye világos, egyértelmű, jogilag megkérdőjelez-
hetetlen – jelentette ki. Az elnök beszédében javasolta, hogy 
az Országgyűlés Orbán Viktor kormányfőt, a Fidesz elnökét 
válassza újra miniszterelnöknek.
A köztársasági elnök szerint érdemes ugyanakkor foglal-

kozni a választási időszak tanulságaival, ezért azt javasolja 
a parlament törvényalkotási bizottságának, hogy a Nemzeti 
Választási Bizottsággal együtt tekintse át a választási eljárás 
tapasztalatait.
Európa jövőjét érintve Áder János úgy fogalmazott: az 
Európai Unió néhány vezetője mintha elveszítette volna 
iránytűjét. A köztársasági elnök azt mondta: az uniós köz-
életet a világos jövőkép hiánya, a kicsinyes vitákba feledkező 
politikusok, szellemi restség és unalomig ismételt közhelyek 
jellemzik. Végül az elkövetkező évek egyik legfontosabb 
kérdésének azt nevezte az államfő, hogy „képesek leszünk-e  
úgy növelni jólétünket, 
hogy a felhasznált erő-
forrásokat ne utóda-
inktól vegyük el”. Áder 
János beszéde végén a 
következő négy évre 
ugyanazt az idézetet 
adta útravalóul kép-
viselőknek, amit 2014- 
ben: „A haza minden 
előtt”.
Egyedüli jelöltként Kö- 
vér Lászlót választották házelnökké az új Országgyűlés ala-
kuló ülésének tagjai titkos szavazással. Kövér László megvá-
lasztását követően esküt tett a Ház előtt. Beszédében kiszá-
míthatóságot ígért. „Kiszámítható vagyok és maradok azon 
meggyőződésemben, hogy Magyarország felemelkedésének 
egyetlen útja a szuverén magyar népakaratban gyökerező 
parlamentáris demokrácia keretei között vezet, hogy ha-
zánkban a politikai hatalom egyetlen legitim forrása a ma-
gyar választópolgárok közössége” – mondta Kövér László. 

Letették esküjüket az országgyűlési képviselők 
május 8-án, ezzel megalakult az új parlament. 

„Az új Országgyűlés és a leendő kormány legitimá-
ciója minden vitán felül áll” – jelentette ki Áder 
János köztársasági elnök az új parlament alakuló 
ülésén. Az Országgyűlés elnökének Kövér Lászlót 
választották meg.

ÁDER JÁNOS: A VÁLASZTÁS
VÉGEREDMÉNYE VILÁGOS
ÉS MEGKÉRDŐJELEZHETETLEN

MEGALAKULT AZ ÚJ ORSZÁGGYŰLÉS

ORBÁN VIKTOR BEJELENTETTE
ÚJ KORMÁNYÁT
Orbán Viktor miniszterelnök Áder János köztársasági elnök 
felkérésének megfelelően az elmúlt időszakban konzultáci-
ót folytatott a kormányalakításról. Orbán Viktor Semjén 
Zsoltot nemzetpolitikáért, egyházügyekért és nemzetisé-
gekért felelős miniszterelnök-helyettesnek, Pintér Sándort 
belügyminiszternek, Varga Mihályt pénzügyminiszternek, 
Benkő Tibort honvédelmi miniszternek, Bártfai-Mager 
Andreát a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélkü-
li miniszternek javasolja. A kormányfő felkérte Palkovics 
Lászlót nemzeti innovációs és technológiai miniszternek, 
Gulyás Gergelyt a Miniszterelnökséget vezető miniszter-
nek, Rogán Antalt a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 

miniszternek, Trócsányi 
Lászlót pedig igazság-
ügyi miniszternek. Nagy 
Istvánt agrár- és vidék-
fejlesztési miniszternek, 
Kásler Miklóst emberi 
erőforrásokért felelős 
miniszternek, Szijjártó Pétert külgazdasági és külügymi-
niszternek, Süli Jánost pedig a paksi atomerőmű bővítéséért 
felelős tárca nélküli miniszternek javasolja Orbán Viktor. 
Magyarország új kormánya az Országgyűlés alakuló ülését 
követő hetekben áll fel.

KÖZÉLETK
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Pintér Attila, a Jobbik józsefvárosi önkormányzati képvi-
selője a május 3-i testületi ülésen jelentette be, hogy elhagyja 
a pártot.  „Véleményem szerint a Jobbik elhagyta eredeti ér-
tékeit, jobboldali karakterét, és a baloldali pártokkal – ame-
lyek szerintem a történelem süllyesztőjébe valók – kezdett 
egy olyan összefogásba, amit én már nem tudok vállalni” – 
tájékoztatta a testületet és a józsefvárosiakat Pintér Attila 
napirend előtti felszólalásában. 
A politikus lapunk kérdésére elmondta: 2008-ban csatlako-
zott a Jobbikhoz, ám a párt azóta jócskán eltávolodott az ak-
kor vallott értékektől. 2014 után indultak el azok a változások 
a pártban, amelyek nyomán feladta eredeti identitását. „Már 
nem apró kommunikációs változtatásokról volt szó, hanem 
a Jobbik lényegében a hitvallását, a saját történelmét is meg-
csúfolta. A pártnak egyetlen célja volt, hogy mindenáron 
megdöntse a kormányt, és ezért a vezető politikusai sok alá-
való dologra is hajlandóak voltak” – fogalmazott.
Pintér Attila hozzátette: súlyos hiba volt, hogy a Jobbik nem 
szavazta meg a betelepítés-ellenes alaptörvény-módosítást, 
és ezzel egy platformra lehetett sorolni a többi baloldali 
párttal. „Talán már akkor túlságosan a hatalmába kerítette 
a párt vezetését a megfelelési kényszer az ex-SZDSZ-es, bal-
liberális véleményvezérek felé, akikhez aztán túlságosan is 
dörgölőztek a kampányban.” Arra a kérdésre, hogy mi volt 

az utolsó csepp a pohárban, amihez nem akarta adni a nevét, 
a politikus a választás eredményét és az azt követő eseménye-
ket említette. „A Jobbik elveszítette a választást, bebizonyo-
sodott, hogy a néppárti politika nem működik. Talán meg 
kellett volna próbálni visszatalálni az eredeti értékeinkhez. 
De aztán együtt tüntettek és tárgyaltak a szocikkal, a DK-val, 
azokkal a pártokkal, akikről korábban azt állította a pártve-
zetés – és én ezzel egyet értek – hogy ezek olyan XX. századi 
pártok, amelyek a történelem szemétdombjára valók.”
A képviselő arról is beszélt, hogyan folytatja a munkát József- 
városban. „2010 óta vagyok önkormányzati képviselő. Függet-
lenként folytatom a munkát, azt a szellemiséget szeretném to-
vábbvinni, amit még a radikális Jobbik képviselt. Mert a nagy 
ívű városfejlesztések ellenére továbbra is vannak problémák 
Józsefvárosban. Nemzeti, radikális jobboldali pártra szükség 
van, ezt szeretném megmutatni. Alakítunk egy társaságot, 
aminek az a neve, hogy RAJT, azaz Radikális Jobboldaliak Tár-
sasága. Tervezem, hogy ennek a színeiben elindulok az időközi 
polgármester-választáson.” Arra a kérdésre, hogy mi történik, 
ha – mint a Jobbik listájáról bekerült önkormányzati kép-
viselőt – a párt felszólítja, hogy mondjon le a mandátumról, 
így válaszolt: „Nagyon egyszerű: nem én változtam, hanem a 
Jobbik változott, én ugyanazt a politikát képviselem tovább, 
mint amivel 2014-ben megválasztottak.”� Ny.Z.

Nem tud azonosulni a Jobbik politikai fordulatával és a baloldali pártokkal való 
összefogásával, ezért kilép a pártból Pintér Attila, a Jobbik józsefvárosi önkormány-
zati képviselője – jelentette be a politikus a képviselő-testületi ülésen. Pintér Attila 
hozzátette: képviselői munkáját függetlenként folytatja a jövőben. Lapunknak azt is 
elmondta, hogy indul a július 8-ai józsefvárosi időközi polgármester-választáson.

PINTÉR ATTILA KILÉP A JOBBIKBÓL

„NEM ÉN VÁLTOZTAM MEG, 
HANEM A JOBBIK”

Kocsis Máté frakcióvezetővé választását a posztról lekö-
szönt Gulyás Gergely jelentette be a Fidesz-frakció alaku-
ló ülése után. Jelezte, a nagyobbik kormánypárt képviselői 
egyhangú döntést hoztak. Kocsis Máté a sajtótájékozta-
tón elmondta, hogy a VIII. kerületi időközi polgármester- 
választáson – amelyet képviselővé választása miatt kell tartani  

– Sára Botond alpolgármestert indítják a kormánypártok.  

A polgármester-választáson tervezett ellenzéki koordinációt 
úgy kommentálta: az ellenzéki pártok azt állítanak jelöltnek, 
akit óhajtanak. Megjegyezte: a választókkal szembeni tiszte-
letlenségnek tartja, hogy két hónappal az időközi választás 
előtt a baloldal jelöltje még nem ismert. „Az pedig önmagá-
ért beszél, hogy a baloldaliak megint úgy akarnak választást 
nyerni, hogy el sem indulnak rajta” – tette hozzá Kocsis Máté.

A CÉL A KERESZTÉNY KULTÚRA MEGŐRZÉSE, 
A TELJES FOGLALKOZTATOTTSÁG ÉS A CSALÁDOK TÁMOGATÁSA

KOCSIS MÁTÉ A FIDESZ   
FRAKCIÓVEZETŐJE

A célok változatlanok: a keresztény kultúra megőrzése, 
a külső határok védelme, a teljes foglalkoztatottság és 
a családok támogatása, „ezek mellett kötelezte el magát 
ismét a Fidesz frakciója a következő parlamenti  
ciklusra” – mondta Kocsis Máté, a nagyobbik kormány-
párt megválasztott frakcióvezetője sajtótájékoztatón.  
A politikus bejelentette egyúttal, hogy kérik a „Stop Soros” 
törvénycsomag parlamenti tárgyalásának folytatását  
és a migrációellenes alkotmánymódosítás újbóli 
Országgyűlés elé terjesztését.

ÁDER JÁNOS: A VÁLASZTÁS
VÉGEREDMÉNYE VILÁGOS
ÉS MEGKÉRDŐJELEZHETETLEN
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Pánczél Kristóf, a Józsefvárosi Zeneiskola magán- 
ének tanára és tanítványa, Orbán Borbála zenés 
műsorral készültek a klub hölgytagjainak, akik 
maguk is édesanyák, nagymamák. Felcsendült több gyö-
nyörű dallam is, így például elmaradhatatlan volt az Úgy 
szeretném meghálálni című dal, amit a közönség együtt 
énekelt a művészekkel. Sára Botond alpolgármester is meg-
lepetéssel készült: egy-egy szál fehér rózsát ajándékozott az 

ünnepelteknek. Elmondta, 
egy férfi életében az egyik 
legszebb dolog, amikor lát-
ja a feleségét anyává válni. 

„Hálával és megbecsüléssel 
tartozunk az édesanyáknak, 
hiszen felneveltek minket, 

vagy éppen gyermekeinket nevelik és összetartják a család-
jainkat” – fejtette ki.
Az ünneplés a műsorral sem ért véget, ugyanis a Víg Otthon 
dolgozói is megajándékozták a hölgyeket: gyönyörű tulipá-
nokat készítettek nekik papírból és textilből.� B.Cs.

Anyák napja alkalmából a Józsefvárosi Zeneiskola művé-
szei látogattak el a Víg Otthon Idősek Klubjába május 7-én, 
hogy meglepjék az otthon édesanyáit ünnepi műsorukkal. 
A jeles napon Sára Botond alpolgármester is köszöntötte az 

anyákat és nagymamákat, 
és egy-egy szál fehér rózsá-
val kedveskedett nekik.

A látogatásra határon túli iskolákat is mozgósító interne-
tes elsősegély-ismereti verseny keretében került sor, me-
lyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával 
az Elsősegélynyújtás Oktatásáért Alapítvány, az Országos 
Mentőszolgálat és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közö-
sen hirdetett meg. A Molnáros diákok szépen menetelnek 
a döntőbe jutás felé: a hatodikosokból álló csapat az ös�-
szesített pontversenyben jelenleg harmadik helyen áll a 

korcsoportjában, így jó esélyük van rá, hogy a mentőállo-
máson végrehajtott feladatok teljesítése után az első tíz közé 
kerülve részt vehessenek a május 18-ai döntőn. A látogatás 
során a gyerekek megismerhették a mentőautók felszerelését, 
megkülönböztető hang- és fényjelzéseit, a betegszállításra al-
kalmas eszközöket, és kezükbe vehették az életmentő eszkö-
zöket is. A nap végén pedig egy-egy hűtőmágnest és kitűzőt 
is kaptak ajándékba.� T.O.

AZ ÉLETMENTÉSSEL ISMERKEDTEK

Nemcsak a mentőautó belsejét vehették közelről szemügyre, de számos kérdé-
sükre választ kaptak, sőt, a mentések során használt eszközökkel is megismer-
kedhettek a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
diákjai, akik április végén a Józsefvárosi Mentőállomáson vendégeskedtek.

A májusfa, a zöld ág a természet megújhodásának szimbóluma, és legtöbb esetben az udvar-
lási szándék bizonyítéka. A májusfákat régen csoportba szerveződve állították a legények a 
lányoknak, akiknek ez nagy megtiszteltetés volt, általában színes szalagokkal díszítették. 
Gyakran a közösségeknek is volt egy közös fája, aminek a kidöntését ünnepély és táncmu-
latság kísérte. A Lakatosban a tavalyi évben hagyományteremtő jelleggel díszítették fel az 
intézmény előtti fákat, idén pedig újra vidám színekben pompázik a Bauer Sándor utca.  
Az iskola szeretné, ha ez egy olyan hagyomány lenne, melyet a kerület általános iskolái is 
követnének, és mindenhol díszelegne egy májusfa.

VIRÁGGAL ÉS ZENÉS MŰSORRAL KÉSZÜLTEK

AZ ÉDESANYÁKAT KÖSZÖNTÖTTÉK 
A VÍG OTTHONBAN

MOLNÁROSOK LÁTOGATTAK 
A JÓZSEFVÁROSI 
MENTŐÁLLOMÁSRA

A HAGYOMÁNY FOLYTATÓDOTT

MÁJUSFA-DÍSZÍTÉS A LAKATOSBAN
Eltelt egy év, eljött a május, a májusfa-állítások időszaka. A Lakatos Menyhért Általános Iskola és 
Gimnázium alsós tanulói, a 11-es gimnazistákkal együtt idén is feldíszítették az intézmény előtt álló fákat.
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A H13-ban Sántha Péterné köszöntötte a részt-
vevőket és elmondta, büszkeséggel tölti el, hogy 
bárhová megy Józsefvárosban, mindenütt a kerü-
let tehetséges gyermekeivel és odaadó óvónőkkel 
találkozik. Megköszönte a kerületi pedagógusok 

fáradságot nem kímé-
lő munkáját és azt, hogy 
mindig szeretnének és képe-
sek fejlődni. 
A délelőtt folyamán a H13-
ban Koczor Margit közne-
velési szakértő a társadalmi 
integrációról és esélyterem-
tésről beszélt. Ezután dr. 
Papp Miklós moráletológus 

boncolgatott egy igen érdekes té-
mát: miszerint miért fontos, hogy 
a pedagógusok értékeket is közve-

títsenek a gyermekek felé. A harma-
dik előadó, Lukács-Kéméndi Ágnes 

tanfelügyeleti és pedagógusminősítési 
szakértő pedig a projektpedagógia rejtel-

meibe kalauzolta el a közönséget. 
A Katica Tagóvodába érkezők Negyeláné Barna Edit logopé-
dus előadásában a beszédfejlődésről hallgathattak előadást, 
míg a Napsugár Tagóvodában Kocsisné Juhász Éva segítsé-
gével a fejlesztő játékokkal ismerkedhettek meg az érdeklő-
dők. A délután folyamán a szakmai nap a saját intézmények-
ben zajlott tovább, ahol az óvodai közösségek megosztották 
egymással a hallottakat.� B.Cs.

Vidám hangulatban telt az anyák napi fotózás a Teleki téren: 
a napsütéses időben, háttérben a virágokkal és zöldellő fák-
kal gyönyörű képek készültek az édesanyákról és gyermeke-
ikről. Hajnal Ágnes fotós megörökítette a legjobb pillanato-
kat, habár a gyerekek néha el-elszökdöstek a kamera elől a 
játszótér irányába. 
A délelőtt folyamán az anyukáknak és gyermekeiknek lehe-
tőségük volt kipróbálni a megújult gyerekbarát Énidő közös-
ségi teret, ahol minden megtalálható, amire csak szüksége 
lehet egy édesanyának, avagy nőnek. Az előtérben kávé és 
sütemény várja a látogatókat, beljebb pedig egy igazi pihenő 

kuckót találunk kanapékkal, könyvespolccal, sminksarok-
kal, de még varrógépet is elhelyeztek benne. Hogy a gyerekek 
is élvezhessék „anya énidejét”, számukra játszószobát alakí-
tottak ki, ahol keddtől csütörtökig 10 és 14 óra között Kitti 
vigyáz rájuk. Bálint Sugárka, az Énidő program szakmai ve-
zetője elmondta: a program lehetőséget biztosít az anyukák-
nak arra, hogy azt tegyék, amihez kedvük van. Keddenként 
pszichológus is jelen van náluk, akitől tanácsot kérhetnek az 
édesanyák. � B. Cs.

Anyák napja alkalmából baba-mama fotózást rendezett a 
Fókusz Női Közösségi Központ a Teleki téren május 3-án. 
Az Énidő program keretein belül megvalósuló eseményre 
mintegy húsz édesanya jelentkezett gyermekével. 

JSzSzGyK Nappali Ellátásának klubjai – májusi programok:

ÓVODAI SZAKMAI NAP

FOLYAMATOS A FEJLŐDÉS 
PEDAGÓGUSAINK KÖRÉBEN

Szakmai napot tartott április 25-én a Napraforgó Egyesített Óvoda  
a kerület óvodapedagógusainak. A résztvevők három helyszínen  

– a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban, illetve  
a Katica és a Napsugár Tagóvodákban – hallgathattak 
érdekes előadásokat, többek között az esélyegyen-
lőségről, a projektpedagógiáról és az értékekre 
nevelésről. Az eseményre Sántha Péterné  
alpolgármester is ellátogatott.

MEGÚJULT A FÓKUSZ NŐI KÖZÖSSÉGI KÖZPONT

ANYÁK NAPI FOTÓZÁS 
A TELEKI TÉREN

az Őszikék Idősek Klubjában 
a Tesz–Vesz óvoda műsorával

május 10., 11 óra
Baross u. 109.

a Reménysugár Idősek 
Klubjában a Józsefvárosi 

Zeneiskola műsorával 
május 10., 14 óra

Mátyás tér 4.

a Ciklámen Időskorúak 
Klubjában a Hétszínvirág Óvoda 

műsorával
május 11., 10:30 óra

II. János Pál pápa tér 17.

Anyák napi ünnepségek
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54 GRAMM PORT FOGLALTAK LE A RENDŐRÖK

A BRFK Teve utcai székházának dísz-
terme a rendvédelemért dolgozókkal 
telt meg április 28-án. A BPSZ fenn-
állásának 25. évfordulója alkalmából 
megtartott rendezvényen a polgárőr-
ség tagjai értékelték a 2017. évet. Ezt 
követően Bucsek Gábor rendőr vezér- 
őrnagy, Budapest rendőrfőkapitánya és 
Kardos Pál, a BPSZ elnöke elismerése-
ket adtak át. 
Molnár Gábor rendőrkapitány a pol-
gárőrségnek nyújtott kiemelkedő szak-
mai segítsége elismeréseképpen a BPSZ 
díszoklevelét vehette át. A rendőrkapi-
tány lapunknak elmondta: a polgárőrök 
segítsége nélkül nem sikerült volna 
ilyen eredményeket elérni a közbizton-
ság terén. Hangsúlyozta: példaértékű, 

hogy a polgárőrök szabadidejükben azon 
fáradoznak, hogy biztonságosabbá tegyék 
a környezetüket.     
A főváros közbiztonságáért végzett kiemel-
kedő munkája elismeréseként Bucsek Gá-
bor rendőrfőkapitány Budapestért Emlék-
plakettet adományozott Kaiser Józsefnek, 
a Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség 
és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület vezetőjének. Kaiser József ki-
emelte a rendőrség és a polgárőrség közötti 
kiváló együttműködést és a közös szolgála-
tok fontosságát. � B.R.

A józsefvárosi rendőrkapitányság nyomozói április 24-én 
egy józsefvárosi lakásban fogták el a 36 éves B. Gyulát és 
élettársát, a 43 éves L. Angélát. A gyanú szerint a pár – mi-
előtt lekapcsolták volna őket – rendszeresen árult kábító-
szert józsefvárosi lakásukban. A rendőrök a házkutatáskor 
54 gramm kábítószergyanús fehér port, valamint annak 
csomagolásához használt eszközöket, digitális mérleget és 

közel félmillió forint 
készpénzt találtak.  
A nyomozók a férfit 
és a nőt kábítószer- 
kereskedelem bűntett miatt gyanúsítottként hallgatták 
ki, majd őrizetbe vették őket és előterjesztést tettek előzetes 
letartóztatásuk indítványozására.

A Budapesti Polgárőr Szövetség (BPSZ) megalakulásának 25. évfordulója 
alkalmából április 28-án elismeréseket adtak át rendőröknek, polgárőrök-
nek. A Budapesti Rendőr-főkapitányság Teve utcai székházában megtar-
tott rendezvényen Molnár Gábor r. alezredes, Józsefváros rendőrkapitánya 
a BPSZ elismerő díszoklevelét vehette át, Kaiser József, a józsefvárosi 
polgárőrök vezetője Budapestért Emlékplakett kitüntetésben részesült.  

A józsefvárosi rendőrök 54 gramm kábítószergyanús fehér port és közel félmillió forint 
készpénzt foglaltak le egy dílerpáros lakásán tartott házkutatásakor. A nyomozók  
a férfit és a nőt kábítószer-kereskedelem bűntett miatt vették őrizetbe.

ÚJABB KÁBÍTÓSZER-KERESKEDŐKET 
VETTEK ŐRIZETBE

››  Balesetet okozott a lopott autóval

Gépkocsilopás gyanúja miatt eljárást indított a 
BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság J. Krisztián 
ellen. A férfi április 24-én éjjel betörte egy autó ab-
laküvegét, és értékek után kutatott benne. Miután 
megtalálta az indítókulcsot, elhajtott a járművel. 
Nem sokkal később befordult egy egyirányú utcába me-
netiránnyal szemben, elvesztette az uralmát a jármű felett és 
nekiütközött egy parkoló autónak. A J. Krisztiánnal szemben 
intézkedő járőrök megállapították, hogy ittas volt. A rend- 
őrök a férfit őrizetbe vették, és javaslatot tettek a bíróság elé 
állítására.

››  Lebukott egy bolti szarka

Április 23-án a 34 éves M. Melinda az egyik józsef- 
városi hipermarket próbafülkéjében az áruvédelmi 
eszközt több ruhadarabról eltávolította, majd azokat 

a táskájába rejtette. A biztonsági őr ezt észrevette, és 
értesítette a rendőröket. A nő táskájából a ruhák mel-

lett édesség, parfüm és energiaitalok is előkerültek, ame-
lyekért szintén nem kívánt fizetni. A bolt biztonsági kame-
rafelvételeinek visszanézése során kiderült, hogy a nő nem 
először lopott az üzletből, korábban ruhák mellett műszaki 
cikket is eltulajdonított. M. Melindát előállították a józsefvá-
rosi rendőrkapitányságra.  

A józsefvárosi polgárőrök tagjai 
közül a BPSZ arany fokozatú kitün-
tetését vehette át Halmaghi Gyöngyi, 
ezüst fokozatú elismerésben részesült 
Kiss Károlyné és Faragó József, bronz 

kitüntetést Simári Zoltán és Ébert 
Zoltán kapott. Kovács Vilmosné, 
Hudák László és Dávid Zoltán 

elismerő oklevelet vett át, Jóni László 
elnöki dicséretben részesült.

Fotó: Kovács Péter/BRFK Kommunikációs osztály

RENDŐRÖKET, POLGÁRŐRÖKET TÜNTETTEK KI

ELISMERÉSEK A BUDAPESTI 
POLGÁRŐRSÉG 25. ÉVFORDULÓJÁN

KÖZBIZTONSÁGK
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A Józsefvárosi Önkormányzat, egyik legfőbb célkitűzésének 
megfelelően, kiemelt figyelmet fordít a kerületi terek, parkok 
és utcák köztisztaságának fokozására.
E cél megvalósítása érdekében a képviselő-testület a 2018. év-
ben minden korábbinál nagyobb összeget fordít a köztiszta-
ságra, valamint elfogadásra került a köztisztasági program is, 
amely a kerületi lakosok tisztább és élhetőbb  környezetének 
elérését tűzte ki feladatul.
A program kiemelt eleme a kerületi 
utak út- és járdafelületeinek taka-
rítása, amely feladat hatékonyságát 
az ún. önjáró takarítógépek kapa-
citási lehetőségeinek maximális ki-
használása biztosítja akként, hogy 
a takarításra előre kijelölt utcákban 
a gépjárművek rövid (maximálisan 
2 óra) időszakra ne parkoljanak.
Fentiek alapján kérjük a gépjármű-
vezetők szíves közreműködését ab-
ban, hogy:
május 12-én (szombaton)
• �Lujza utca 1–11. számozásig, az utcaszakasz  

mindkét oldalán, 08.00 óra és 10.00 óra között 
• �a Szeszgyár utcában, mindkét oldalon  

10.00 óra és 12.00 óra közötti időszakban,
• �a Bíró L. utca 44–68. számozásig, az utcaszakasz mindkét 

oldalán 12.00 óra és 14.00 óra közötti időszakban,
május 13-án (vasárnap)
• �a Lujza utca 13–31. számozásig, az utcaszakasz mindkét 

oldalán 08.00 óra és 10.00 óra közötti időszakban,

• �a Berzsenyi D. utcában, mindkét oldalon 10.00 óra  
és 12.00 óra közötti időszakban,

• �a Puskin utcában, mindkét oldalon 12.00 óra és 14.00 óra 
közötti időszakban 

május 19-én (szombaton)
• �Dobozi utca 1-21. számozásig, az utca páratlan oldalán 

08.00 óra és 10.00 óra közötti időszakban,
• �Ötpacsirta utcában és a Reviczky 

utcában, az utcák mindkét olda-
lán 10.00 óra és 12.00 óra közötti 
időszakban,

• �Trefort utca mindkét oldalán 
12.00 óra és 14.00 óra közötti 
időszakban,

A PARKOLÁSRA KIJELÖLT 
HELYEKEN GÉPJÁRMŰVEIK-
KEL NE PARKOLJANAK LE!
A fenti kérés be nem tartása esetén 
felhívjuk a figyelmet arra, hogy a 
rendőrség által ideiglenes forga-

lomkorlátozást elrendelő megállni tilos, illetve kiegészítő 
közúti közlekedési jelzőtáblákkal felszerelt utcákban- és ut-
caszakaszokon a tilalom idején az ott parkoló gépjárművek 
elszállításra kerülhetnek. 

Együttműködésüket és türelmüket megköszönve:
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

nevében, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Városüzemeltetési Igazgatósága 

TISZTELT GÉPJÁRMŰVEZETŐK!

• �A járdák takarítása, télen síkosságmentesítése mindig a tár-
sasházak feladata volt, és ez most sincs másként. Azt a jár-
daszakaszt, amelyik a ház előtt húzódik, a társasházaknak 
kell tisztán tartani. 

• �Amennyiben a társasházban ke-
reskedelmi, vendéglátóipari egy-
ség működik, úgy annak is ki 
kell vennie a részét a munkából: a 
portája előtti területet kell tisztán 
tartania.

• �A nagyobb, forgalmasabb utak, és 
terek takarítása a Fővárosi Ön-
kormányzat hatásköre. Ezeken a 
területeken a Fővárosi Közterület 
Fenntartó (FKF) Zrt. gondoskodik 
a takarításról. A közparkokban, 

fővárosi kezelésben lévő fasorok fáinak zöldhulladékát a 
Főkert Nonprofit Zrt. gyűjti be és szállítja a komposztüze-
mébe, a tömegközlekedési járművek megállóit a BKV Zrt. 

takarítja. 
• �A kerületi mellékútvonalak, kisebb  

közterek az Önkormányzat hatáskö-
rébe tartoznak. A Józsefvárosi Gaz-
dálkodási Központ munkatársai és 
takarítógépei végzik ezeken a terü-
leteken a takarítást. 

• �Az önkormányzat elkötelezett a köz- 
tisztaság javításában, ezért alakult 
meg a Józsefvárosi  Közterület-
felügyelet speciális csoportja is, 
amely az illegális szemétlerakókkal 
veszi fel a harcot. 

KINEK MI A FELADATA A KÖZTERÜLETEK 
TISZTÁN TARTÁSÁBAN?

A lakosok segítsége is kell a tisztább Józsefvárosért
A Józsefvárosi Önkormányzat nagyszabású hétvégi takarí-
tást hirdetett meg május 5-ére és 6-ára is a kerület több ut-
cájára és terére vonatkozóan. Az önkormányzat felhívásának 

– amely szerint a parkoló gépjárművek vezetői helyszínen-
ként két óra hosszára hagyják szabadon a kijelölt útszakaszo-
kat – nem mindenki tett eleget, így a takarítást nem lehetett 

maradéktalanul elvégezni. Az önkormányzat elkötelezett  
a köztisztaság javításában, ezért a fenti részletek alapján  
ismételten szervez hétvégi nagytakarítást önjáró takarítógé-
pekkel, amelyhez újra a lakosok segítségét kéri, hogy működ-
jenek együtt, mert csak közösen tudjuk elérni, hogy tisztább 
legyen kerületünk.
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Ünnepélyes keretek között lerakta a leendő Cziffra Központ 
alapkövét március elsején Balog Zoltán, az emberi erőforrások 
minisztere, valamint Balázs János zongoraművész, az intézmény 
művészeti vezetője Józsefvárosban. A Tavaszmező utca 6. alatt 
megtartott eseményen jelen volt Kocsis Máté, kerületünk 
polgármestere és Sára Botond alpolgármester is.

Józsefváros különösen bővelkedik látnivalókban: a Ludovika Aka-
démia mellett a Trefort-kert, és a Nemzeti Múzeum, valamint a 
programsorozat központjának számító Fiumei úti Nemzeti Sírkert 
várja az érdeklődőket. Fontos információ, hogy látogatható a Sal-
gótarjáni utcai zsidó temető is, ám az a programsorozat többi hely-
színétől eltérően 13-án, vasárnap nyitja meg kapuit az érdeklődők 
előtt. A programok legtöbbje ingyenesen, vagy kedvezményes áron 
látogatható, de közülük néhány csak korlátozott létszámban tud fogadni résztvevőket, így az azokon való részvétel  
regisztrációhoz kötött. Bővebb információ és regisztráció: www.emlekhelyeknapja.hu 

JÁRJA BE A MAGYAR MÚLT 
LEGSZEBB HELYSZÍNEIT!

A Nemzeti Örökség Intézete május 12-én harmadik alkalommal 
rendezi meg az Emlékhelyek napja elnevezésű országos program-
sorozatát, amellyel a magyar történelemben és kultúrában ki-
emelt jelentőséggel bíró helyekre szeretné ráirányítani a figyelmet. 
Számos emlékhely ingyenesen, vagy kedvezményes áron látogat-
ható a rendezvény keretében szerte az országban, a józsefvárosi 
lakosok pedig különösen kedvező helyzetben vannak: kerületünk-
ben öt helyszínen is vezetett sétákkal, kiállításokkal, koncertek-
kel és fényfestéssel várják az érdeklődőket.

ARANY JÁNOS EMLÉKSÉTA – MÁJUS 12., SZOMBAT, 9.00. ÉS 14.00. ÓRA Józsefváros önkormányzata 2017-es Arany-bicentenári-umot követő esztendőben újra Arany János emléksétát szervez. Arany János frissen felújított köztéri szobrától,  a Múzeumkertből induló belvárosi séta nemcsak álta-lános történelmi-kulturális háttérképet ad a 200 évvel  ezelőtti korról, a költő életéről, hanem számos érdekessé-get felelevenítve kis történelmi utazást kínál, régi törté-netekkel, anekdotákkal fűszerezve, élményalapú szabad-téri elfoglaltság keretében.
A SÉTA ÚTVONALA: 

Múzeumkert – Baross utca – Üllői út – Kálvin tér - Kecskeméti utca – Egyetem tér – Károlyi utca –  Kossuth Lajos utca – Duna-korzó – Arany János utca
A séta ingyenes, de regisztrációhoz kötött, jelentkezni le-het: magnasfertaly@gmail.com, a sétákra az első 30–30 jelentkezőt tudjuk fogadni. Gyülekező a Múzeum-kertben, a Múzeum lépcsőjénél.

Összesen 70, az ország különböző pontjain található múzeum kiállításából kaphatnak 
ízelítőt azok, akik ezen a napon ellátogatnak a Nemzeti Múzeumba, ahol az izgalmas 
kiállítások mellett számos meglepetés, játék, koncert és egyéb kulturális program vár-
ja a majálisra érkezőket. Az estig tartó programsorozat a Katasztrófavédelem Központi 
Zenekarának műsorával, majd az ünnepélyes megnyitóval veszi kezdetét, 13 órakor fény 
derül arra is, ki nyeri 2018-ban Az Év Múzeuma-díjat. 
A részletes program és a bemutatkozó múzeumok listája megtalálható 
a www.muzeumokmajalisa.hu oldalon.

„MÚZEUMOK A MÚZEUMBAN”

23. MÚZEUMOK MAJÁLISA
Az idei, immár 23. alkalommal megrendezésre kerülő Múzeumok Majálisa a nyár 
közepéig tartó felújítás miatt ezúttal a Múzeumkert helyett rendhagyó helyszínen,  
a Magyar Nemzeti Múzeum főépületében várja az érdeklődőket május 13-án, vasár-
nap. A hagyományokhoz híven a program keretében adják át Az Év Múzeuma-díjat is.  
A rendezvényre a belépés ingyenes.

A Wagner életmű bemutatása mel-
lett a Ring gyűrűi évadhoz kapcso-

lódó olyan operai művek kerülnek terí-
tékre, melyek valamilyen formában kapcsolódnak Wagner 
művészetéhez: a művek túlnyomó részét az évad során teljes 

színpadi vagy koncertszerű előadásban is megtekinthették 
az érdeklődők. Most lehetőség nyílik a művek hátterének 
megismerésére is. 
Bővebb információ: 
info@opera.hu, 06-1-332-79-14, www.opera.hu

A tavalyi Magyar Évadban debütáló Kreatív Zenehallgatás sorozatunk idén a RingFeszt 
részeként folytatódik. Az Erkel Színház Bernáth-büféjében május 12-21. között délutánon-

ként 2-2 operáról hallhatnak videó- és hangbejátszásokkal színesített előadást. 

SZÍNES PROGRAMOK 
A HARMADIK 
EMLÉKHELYEK NAPJÁN

A programra 
a belépés ingyenes, 

azonban regisztrációhoz 

kötött. Jelentkezésüket a te-

rem befogadóképessége miatt 

korlátozott számban tudják 

fogadni, részvételi szándékát 

a jegy@opera.hu címre kül-

dött válaszlevélben várják, 

sikeres regisztrációját 

visszaigazolják.

SZÍNES ELŐADÁSOK OPERAKEDVELŐKNEK

KREATÍV ZENEHALLGATÁS 
AZ ERKEL SZÍNHÁZBAN

KULTÚRAK
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HIRDETMÉNY

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

TÁRSASHÁZKEZELŐ

IT-REFERENS

MŰSZAKI REFERENS

TÁRSASHÁZI 
TULAJDONOSI 
KÉPVISELET 
REFERENS

KERTÉSZETI
IRODAVEZETŐ

PARKOLÓÓRA
KARBANTARTÓ

BESZERZÉSI
REFERENS

KÖNYVELŐ, 
PÉNZÜGYI 
REFERENS

NYÁRI NAPKÖZIS 
TÁBOR

ő

TÁRSASJÁTÉKOK

KIRÁNDULÁS

PÓTVIZSGÁRA 
FELKÉSZÍTÉS

SPORT

KÉZMŰVES

FESTŐMŰHELY

ő
ű

A Vas utca 14. szám alatti helyiségek külön utcai bejárattal 
rendelkeznek, műszakilag megosztottak, önállóan hasz-
nálhatók.
A pályázati dokumentáció megvásárolható: 2018. május 
09-től; a helyiségek megtekinthetőek: 2018. május 10. és 
május 25. között (előzetes időpont-egyeztetés szüksé-
ges), az ajánlati biztosíték beérkezési határideje: 2018. 
május 29. 24.00 óráig; pályázat leadási határideje: 2018. 
május 30. 16.00 óra; a pályázatok várható bontásának 
időpontja: 2018. május 31. A pályázat lebonyolításának 
helyszíne: a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 
Budapest, Őr u. 8. I. emelet, Kereskedelmi Célú Bérbeadási 
Irodája. Tájékoztatás a pályázat további feltételeiről és a 

pályázati dokumentáció megvásárlásával kapcsolatos to-
vábbi információk a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
Zrt. 1083 Budapest, Őr u. 8. szám alatti Kereskedelmi Célú 
Bérbeadási Irodájánál ügyfélfogadási időben; telefonszám 
06-1-216-6962/101, 104.

Általános ügyfélfogadási rend:
Hétfő: 13.30–18.00

Szerda: 8.00–16.30, (12.00–13.00 között szünetel)
Péntek: 8.00–11.30

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.   
Bozsik István Péter, vagyongazdálkodási igazgató sk.

Cím Hrsz. Alapterület 
m2 Fekvés Rendeltetés Minimális nettó 

bérleti díj (Ft/hó)
Ajánlati biztosíték

(Áfás összeg)

Kőfaragó u. 5. 36487/0/A/3 71 földszint iroda 36 hónapon keresztül: 83  250,– 
37–60 hónap között: 111  000,– 317  183,–Ft

Vas u. 14. 36489/0/A/1 116 1. számú 
pince üzlet 36 hónapon keresztül: 101  750,– 

37–60 hónap között: 135  667,– 387  668,–Ft

Vas u. 14. 36489/0/A/1 134 2. számú 
pince üzlet 36 hónapon keresztül: 117  500,– 

37–60 hónap között: 156  667,– 447  675,–Ft

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT MEGBÍZÁSÁBÓL  

A JÓZSEFVÁROSI GAZDÁLKODÁSI KÖZPONT ZRT. NYILVÁNOS EGYFORDULÓS PÁLYÁZATOT 
HIRDET AZ ALÁBBI ÜRES NEM LAKÁS CÉLÚ HELYISÉGEK BÉRBEADÁSÁRA 

KIZÁRÓLAG KORTÁRS GALÉRIA CÉLJÁRA

GÉPJÁRMŰVEZETŐ-
TAKARÍTÓ
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K INTERJÚP PROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS
VEREBES GYÖRGY 
„OPUS” CÍMŰ KIÁLLÍTÁSA
Időpont: a kiállítás május 29-ig 
tekinthető meg.
Tárlat Verebes György, 
Munkácsy Mihály-díjas  
magyar festő- és grafikusművész,  
a Szolnoki Művésztelep művé- 
szeti vezetőjének műveiből. 

„FÜLEMILE” 
– FANYAR 
ARANY 
ARANY JÁNOS-EST
Időpont: május 10., 
csütörtök, 16.30 
Zenés versszínházi 

előadás Arany János fanyar humorú, ironikus verseiből vá-
logatva egy órában. Szerkesztette Rózsássy Barbara, József 
Attila-díjas költő és Csörsz Rumen István irodalomtörté-
nész. Előadja Tallián Mariann és Lázár Balázs színművé-
szek, valamint Csörsz Rumen István régizenész.

ELŐADÁS – KÉPZŐMŰVÉSZET 
A MODERN MAGYAR FESTÉSZET KEZDETE 
FERENCZY KÁROLY MŰVÉSZETÉBEN 
Időpont: május 15., kedd, 15 óra

Sipos Endre művészetfilozó-
fus vetítéses előadása. Natura-
lizmus, impresszionizmus, 
realizmus egysége egy kiérlelt 
kompozíciós rendszerben, Fe-
renczy Károly művészetében. 
 
 

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ –  
KONCERT 

ARIF ERDEM OCAK
Időpont: május 15., kedd, 19 óra
Az évszázados török zenét  
ötvözi a Jose Gonzales-i ütős  
gitár stílussal. Szólóalbumát 
maga írta és hangszerelte,  
amely igazi török zenei  
csemege.

P PROGRAMAJÁNLÓ
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Az ünnepségen Szabó Erzsébet, a 
Józsefvárosi Galéria szakmai igazga-
tója köszöntötte a megjelenteket, köz-
tük Lévai Anikót és Sára Botondot, 
Józsefváros alpolgármesterét. 
Lévai Anikó beszédében kiemelte: 
Szolnok és a művésztelep ma már 
olyan megbonthatatlan egységet al-
kotnak, hogy egyik sem létezne a má-
sik nélkül. A művészteleptől pedig el-
választhatatlan vezetőjének, Verebes 
Györgynek személye, akinek művei kigon-
doltak, de nem túlgondoltak. Gondolatokat 
ébresztenek, de nem erőltetnek ránk kész 
gondolatokat. Felhívta a jelenlévők figyelmét 
arra is, hogy bár Verebes György művészeté-
vel újszerűen ábrázolja a kezeket és az arcokat, 
művészi hitvallása mégsem a forradalmiságról, 
hanem a szakmai alázatról, a türelmes tapasztalat-
szerzésről és a munkáról szól. „Opus, vagyis mű. Verebes 
György műveihez nem is kell ennél több magyarázat. Nincs 

szükség értelmező kiállításcímre 
és jelzők sokaságára. A művész itt 
a Teremtő maga: egy ember megal-
kotója. A festőművész pedig éppen 
ilyen alázattal és kifinomult mes-
terségbeli tudással teremti újjá ezt 
az egyetemes művet” – jelentette 

ki Lévai Anikó.
Feledy Balázs művészeti író szerint Verebes 
György alkotásain a kezek mindig egy-egy 

viszonyrendszert, egy-egy érzelmet tükröz-
nek. Néha gondoskodók, néha gondolkodók, 

hol összefonódnak, hol széttartanak, de sosem 
szorulnak ökölbe, sosem közvetítenek agressziót, 

brutalitást. A megnyitó ünnepséget Verebes György és 
testvére, Verebes Ernő, a Nemzeti Színház vezető dramaturg- 
ja közös zongorajátékkal koronázták meg.� T.O.

Opus címmel nyílt kiállítás május 4-én a Józsefvárosi Galériában  
a Szolnoki Művésztelep vezetőjének, Verebes György Munkácsy Mihály-
díjas festő- és grafikusművésznek munkáiból. A tárlatot Lévai Anikó, 
Orbán Viktor miniszterelnök felesége és Feledy Balázs művészeti író  
nyitották meg.

GONDOSKODÓ ÉS GONDOLKODÓ KEZEK

VEREBES GYÖRGY KIÁLLÍTÁSA 
A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

A tárlat május 29-éig te-kinthető meg a József-városi Galériában. A kiállításra, illetve a hoz-zá kapcsolódó, május 24-én este megrendezésre kerülő filmvetítésre és beszélge-tésre is ingyenes a belépés.

K

A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

KULTÚRA
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Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
HÁZIASSZONYOKNAK

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából

OTTHON

A pankómorzsa
Mi, magyarok, igen szeret-
jük bundázni a húsokat, 
zöldségeket. 
A rántott hús minden  
konyhában gyakori 
ebéd. Próbáljuk ki ezt egyszer a japánok zsemle-
morzsájával, éttermekben már nálunk is gyakran 
használják. Abban különlegesebb és más, mint a 
mi hagyományos prézlink, hogy darabkáinak mé-
rete jóval nagyobb. Egészen más minőségű és ál-
lagú, szinte pehelyszerű, könnyed, légies lesz tőle 
az étel. Kevésbé jó nedvszívó, mint a mi morzsánk, 
így kevesebb olajat szív ma-
gába. A rántott hús kön�-
nyebb és sokkal ropogósabb 
lesz. Legtöbbször teljes kiőr-
lésű kenyér belsejéből készül, 
így még egészségesebb. Sok 
helyen beszerezhető, szinte 
minden ázsiai boltban, de 
nagyon egyszerűen otthon is 

elkészíthetjük: friss fehér kenyérből, aminek a 
belsejét felkockázzuk, egy robotgépben aprít-
juk, majd egy tálcára szórva kiszárítjuk. Frissen 
durvábbra fogja darálni a gép, mint a szárazat, 
de ettől lesz különleges és ropogós minden vele 
panírozott étel!

Spárga, a csodazöldség
Íze semmihez sem fogható, nem hizlal, mégis tele van 
energiával, és a szervezetünk számára hasznos nyomele-
mekkel. Nemcsak egészséges és finom, hanem könnyen 
megszabadít a felesleges zsírtól is. Alaposan méregteleníti 
a szervezetet, kiváló máj- és vesetisztító. Enyhíti az izom-
görcsöket, nyugtató hatású. Gyulladás- és fájdalomcsilla-
pító. Csontritkulásra, ízületi fájdalmakra hatásos. Két faj-

tája kapható nálunk: a zöld, 
ízében sokkal zsengébb, 
akár salátában nyersen is 
fogyasztható, hamarabb 
megfő, és ha elég friss, ak-
kor nem kell megtisztítani 
sem. A fehér csak főzve 
fogyasztható, és minden-

képpen meg kell hámozni. A fej alatti részétől kiin-
dulva, zöldséghámozóval egyszerűen megtehetjük 
ezt. Majd csomóba kötve, sós-cukros, citromos 
vízben 10-15 perc alatt készre fő. Mindkettő leg-
finomabb része a felső, zsenge, rügy része. Vajban 
átforgatva főtt újburgonyával, sonkával előételnek 
is fogyasztható, de könnyű zöldfűszeres mártással 

vagy keményre főtt tojással is 
remek. Köretként húsok mellé 
nagyon finom, tésztához ke-
verve vagy tejszínnel, sajttal 
gazdagítva igen laktató. Akár 
rizottót is készíthetünk vele, 
salátákhoz keverve vagy eperrel különleges és egészséges 
egytálétel. Gyorsan romlik, de nedves papírba tekerve há-
rom napig a hűtőszekrényben szépen eláll.

Hot cross buns, 
angol húsvéti kalácskák

Hozzávalók: 1 csomag zöld spárga
a húsgombócokhoz: 50 dkg darált hús, 4 ek. pankó- vagy zsemlemorzsa, 
3 gerezd fokhagyma, 2 db tojás, 1 tk. pirospaprika, só, bors. 
A szószhoz: 20 dkg krémsajt, 4 dl tejszín, 2 tk. liszt, só, fehér bors,
őrölt szerecsendió

ELKÉSZÍTÉSE: a darált húst összekeverjük egy tálban a tojással,  
a zsemlemorzsával, sóval, borssal, fűszerpaprikával, préselt fokhagy-
mával, majd enyhén nedves kézzel kisebb gombócokat formálunk be-

lőle. Olajjal kikent tűzálló 
tálba rakjuk őket. A megtisz-
tított spárgát forrásban lévő 
vízben 5–6 perc alatt roppa-
nósra főzzük, majd leszűrve 
a gombócok mellé rakjuk. 
A szószhoz a tejszínt csomó-
mentesre keverjük a liszttel 
és a krémsajttal, majd ízlés 
szerinti sót, borsot, szere-
csendiót adunk hozzá. 

Ezt a szószt öntjük a gombócokra. Előmelegített sütőben, 200 fokon  
sütjük 35–40 percig. Párolt rizzsel tálaljuk.

H úsgombócokkal rakot t spárga

Mert a spárgának magas a vas- és a kalciumtartalma, 
magas B-vitamin-tartalma jótékonyan hat 

az idegrendszerre, segít oldani a feszültséget.

 Miért egészséges?
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CSAK EGY ESÉLY?

VÍZSZINTES: 1. Id. Alexandre Dumas (1802–1870) fran-
cia író véleménye, az első rész. 12. Bordói lével permetez.  
13. Pártember. 14. Elektromos ...; töltéssel rendelke-
ző részecskék rendezett mozgása. 15. Gyógyír, balzsam.  
17. A neon vegyjele. 18. Betűt, jelet vés. 19. Mondat-
rész, amely megjelöli azt, akiről, amiről az állítmány szól.  
21. Megmérgez, népies szóval. 23. Sapka, tökfödő. 24. Pász-
tory ...; zongoraművésznő, Bartók Béla felesége (1903–1982). 
26. Lényegbevágó (különbség). 28. Laár András zenekara, 
1981-ben alakult. 30. Komisz (kölyök). 31. Szivacsot jól be-
vizez. 33. Berlini gáz! 34. Egyre halkul. 36. Katalin egyik 
beceneve. 38. Vesszőből font kétfülű kosár. 40. A -stől rag-
párja. 42. Vallási vezetője a dalai láma. 44. A bróm vegyjele.  
45. Z, kiejtve. 46. Forradalmár, az 1956-os forradalom utáni 
megtorlás egyik első áldozata (László, 1920–1957). 48. Ame-
rikai filmszínész, a Micsoda nő! férfija (Richard). 50. Ady ...; 
költő (1877–1919). 52. Útburkolati kő.

FÜGGŐLEGES: 1. Üdülőhely a Velencei-tó partján.  
2. Vörös rombusz jelű francia kártya. 3. Schütz ...; néhai 
komika. 4. Nem kerül be a csapatba. 5. Bécs centruma!  
6. Az áll alatti (húsos) zsírpárna. 7. Elfogódottan szerény, 
ártatlan és szemérmes. 8. Föld lazítására és megforgatásá-
ra való vontatásos talajművelő eszköz. 9. Díszítés a szűrön. 
10. A Séd partjai! 11. Ének-...; iskolai tantárgy. 16. Konzerv 
bontása. 20. „Edward király, angol király / ... fakó lován: / 
Hadd látom, úgymond, mennyit ér / A velszi tartomány.”. 
22. Ütem. 23. Kossuth-díjas színész, a Nemzet Művésze  
(Péter). 25. Szőlőlevélbe töltött étel. 26. Durva, vastag 
gyapjúszövet. 27. Idegen állam fizetőeszköze. 29. Habzsol.  
30. Id. Alexandre Dumas véleményének második, befeje-
ző része. 32. Felszárogat. 35. Díszítőtextília finom fonalból.  
37. Harci riadó. 39. Testben-lélekben kifejlett. 41. Tekinte-
tes, régies szóval. 43. Sör, németül. 44. Az Egyesült Király-
ság polgára. 47. Titokban néz, figyel. 49. E szóban forgó.  
51. Csakhogy, ám. 53. A -ra párja.

KERESZTREJTVÉNY

ÚJ JÓZSEFVÁROS APP 
MOBILALKALMAZÁS

Az ingyenesen – a Google Play Áruházból 
Androidos, az Apple App Store-ból iOS rend-

szerű készülékekre – letölthető, új Józsefváros app a 
kerületi hírek mellett a helyi eseményeket és prog-

ramokat mutatja be. 
A bejelentésre szolgáló menü segítségével pedig 

a kerületben tapasztalt hiányosságokat lehet a 
legrövidebb úton eljuttatni az illetékesekhez.

PRÓBÁLJA KI ÖN IS!

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Budapest, József krt. 59–61. címre.
Beküldési határidő: 2018. május 16.
Az április 11-ei rejtvényünk megfejtése:
Nehezebb eltörni a faragatlan fát.
Nyerteseink: Cseh Zsuzsanna, Haller Mária
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. 
Tel.: 06-30-68-06814

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 24 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 
16. Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva:  
H–Sze.: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

Társasházak homlokzatát és te-
tőfelújítását vállaljuk. 
Tel.: 06-20-378-4979 

KIADÓ 29 m2-es üzlethelyiség 
Budapest XI. kerületében, a Fe-
hérvári úton. 
Tel.: 06-70-325-4309

19–20. századi magyar és 
külföldi művészek festményeit 

keressük megvételre kész-
pénzért gyűjtők, befektetők 

részére. Nemes Galéria 
1024, Szilágyi Erzsébet fasor 3. 

Tel.: 302-8696 
Mobil: 06-30-949-29-00; 

E-mail: nemes.gyula@nemes-
galeria.hu

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204

Szabó Balázs vállalja kémények 
belső marását, bélelését teljes 
körű ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-264-7752

APRÓHIRDETÉS

KÜTYÜ DESIGN DÉLUTÁN
MÁJUS 11., PÉNTEK, 16:00–18:00

HOZD A KÜTYÜDET ÉS  
MAGAD, A TÖBBIRŐL  
GONDOSKODUNK !
TEDD EGYEDIVÉ!
MÁJUS 11., PÉNTEK, 16:00–18:00

ENGEDD  SZABADJÁRA
A  FANTÁZIÁD!
KESZTYŰGYÁR 
KÖZÖSSÉGI HÁZ
MÁTYÁS TÉR 15 .� A program  ingyenes!

KÜTYÜ DESIGN DÉLUTÁNKÜTYÜ DESIGN DÉLUTÁN

A program ingyenes!

HOZD A KÜTYÜDET ÉS MAGAD,
A TÖBBIRŐL GONDOSKODUNK!

KESZTYŰGYÁR KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1084 BUDAPEST ,  MÁTYÁS TÉR 15 .

TEDD EGYEDIVÉ!

MÁJUS 11. PÉNTEK 16:00-18:00

ENGEDD SZABADJÁRA 
A FANTÁZIÁD!
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2018. MÁJUS 12., 10:00–16:30 
LUDOVIKA TÉR

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) a Száznapos Ünnepség hagyományait folytatva, immáron 
kilencedik alkalommal rendezi meg a Ludovika Fesztivált május 12-én az egykori akadémia főépü-
lete előtt, a megújult Ludovika téren.

Az egész napos Ludovika Fesztiválon az érdeklődők változatos családi- és gyermekprogramokon ve-
hetnek részt. A fesztivál ideje alatt helyszíni regisztrációt követően a Ludovika Főépület ingyenesen 
látogatható.

Program
10:00    Száznapos Ünnepség (MH Ludovika Zászlóalj)
11:15    Térzene (MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár zenekara)
11:45    Műszaki mentési bemutató (NKE Katasztrófavédelmi Intézet)
12:30    1848-as hagyományőrző bemutató
13:35    Különleges díszelgő csoport bemutatója  
   (MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár)
14:00  Katonai testnevelés bemutató (MH Ludovika Zászlóalj)
14:35   Veszprémi Légierő Zenekar jazz koncertje 
   (MH Összhaderőnemi Parancsnokság)
15:00  Hagyományőrző bemutató  
   (NKE Sportegyesület - Katonai Hagyományőr Szakosztály)
15:45  AS 350-es helikopter bemutató (MH 86. Szolnok Helikopter Bázis)

A részvétel ingyenes. Bővebb információért kérjük, látogass el az egyetem facebook oldalára:  
facebook.com/uni.nke



RENDVÉDELMI

JÓZSEFVÁROSBAN
GYERMEKNAP

MÁJUS 26., SZOMBAT
JÓZSEFVÁROS, SZENES IVÁN TÉR

•	 TRAFFIPAXOS	FUTÁS

•	 BŰNMEGELŐZÉSI	SÁTOR		
(DROG-TOTÓ,	INTERNET-TOTÓ)

•	 KRESZ	ÜGYESSÉGI	PÁLYA

•	 KRESZ-TOTÓ

•	 UJJLENYOMAT-VÉTEL

•	 RENDŐRHAJÓ-KIÁLLÍTÁS

•	 RONCSVÁGÁS-BEMUTATÓ

•	 RENDŐRAUTÓK,	RENDŐRMOTOROK,		
TŰZOLTÓAUTÓK	INTERAKTÍV	KIÁLLÍTÁSA

•	 A	VIII.	KERÜLETI	RENDŐRKAPITÁNYSÁG		
AKCIÓCSOPORTJÁNAK	BEMUTATÓJA	

•	 RENDŐRKUTYÁS	BEMUTATÓ	

•	 RENDŐRLOVAK

•	 KOPOGTASS	BE!

•	 MOBIL	LŐTÉR

•	 TEK-BEMUTATÓ	

•	 A	RENDŐRMÚZEUM	KIÁLLÍTÁSA

•	 BEMUTATKOZIK	A	JÓZSEFVÁROSI		
KÖZTERÜLET-FELÜGYELET		
ÉS	A	JÓZSEFVÁROSI	POLGÁRŐRSÉG

10.00  MEGNYITÓ 
10.10  CANTORES ECCLESIAE FÚVÓSZENEKAR MŰSORA
11.00  BERGENGÓC ZENEGÓC MESEZENEKAR MŰSORA
15.00  MASNI ÉS POCÓ GYEREKMŰSOR 
10-17  LÉGVÁR, FELFÚJHATÓ JÁTÉKOK

RENDVÉDELMI 
PROGRAMOK 
10.00-17.00 ÓRÁIG: 

A RENDEZVÉNYT BUDAPEST-JÓZSEFVÁROS ÖNKORMÁNYZATA TÁMOGATJA

WWW.JOZSEFVAROS.HU
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